

"ПРИВОДИМ ШКАФЧИК В ПОРЯДОК"



ЧТО И НА КАКИХ ПОЛКАХ ДОЛЖНО БЫТЬ В ШКАФЧИКЕ?

У каждого ребенка в детском саду есть свой шкафчик. Для того, чтобы содержать его в порядке, желательно знать, какая одежда нужна малышу, на каких полках в шкафчике ее лучше хранить.

На верхней полке рекомендуется хранить головные уборы, шарфы и перчатки.

Верхнюю одежду нужно вешать на крючки. Туда же, предварительно упаковав в пакет, можно поместить **сменную одежду**. В шкафчике желательно хранить и комплекты одежды, дающие ребенку возможность одеться полегче и потеплее (подойдет набор из штанов, носков, колгот, футболки, водолазки и более теплой кофты). Все это можно поместить в пакет и хранить на крючке рядом с верхней одеждой. **Рекомендуется поместить в шкафчик носовые платки и салфетки.**

На самой нижней полке можно разместить сменную обувь для нахождения в помещении. Обувь, в которой ребенок ходит по улице, желательно хранить на самом дне шкафчика или в другом установленном в конкретном детском саду месте.

РАЗБИРАЕМСЯ С ОДЕЖДОЙ ДЛЯ ЗАНЯТИЙ, ПИЖАМОЙ

Если **для занятий** требуется отдельная форма, то она также хранится в пакете, который висит в шкафчике на крючке.

Если вы принесете **пижаму**, она будет храниться под подушкой в кроватке ребенка. Время от времени нужно забирать ее домой, чтобы постирать. Таким образом, вам понадобится два комплекта пижам для детского сада. Для того, чтобы правильно подобрать пижаму, желательно посоветоваться с воспитателем, чтобы узнать о температуре в спальне.



КАКАЯ ОДЕЖДА ЛУЧШЕ ВСЕГО ПОДОЙДЕТ ДЛЯ ДЕТСКОГО САДА?

Одежда должна быть подобрана с учетом того, что ваш ребенок сможет одеться самостоятельно. Желательно отдать предпочтение вещам с минимумом застежек и завязок, с широким воротом, не тугими резинками на поясе, без пуговиц на плечах и совсем под шеей; выбирать одежду, в которой легко определить, где зад и перед (например, по картинкам впереди).

Проследите, чтобы вещи были максимально комфортными и удобными в носке, ведь ребенок будет в них весь день.

Обувь для детского сада (и для улицы, и для группы) лучше выбирать исходя из того, чтобы ребенок смогу обуть и застегнуть ее сам. Помните о возможностях вашего ребенка, и, если он не умеет завязывать шнурки, не берите обувь со шнурками.

КАК БЫТЬ СО СВОИМИ ИГРУШКАМИ И СЛАДОСТЯМИ?

Возможность принести в детский сад **свои игрушки** нужно обязательно обсудить с воспитателем, если он разрешит, можно хранить игрушку в шкафчике ребенка. Выбирая игрушку для похода в детский сад, помните, что не стоит выбирать дорогие и легко ломающиеся игрушки, желательно не брать с собой мягкие игрушки, так как они очень быстро становятся грязными.



По санитарно-эпидемиологическим нормам в группу запрещается приносить **продукты питания**, поэтому в шкафчике не должно быть сладостей, печенья и газировки. Кроме того, помните о необходимости поделиться принесенным вами садким с остальными детьми. Если вам сильно хочется побаловать ребенка, желательно принести угощение вечером, когда вы пойдете домой.



ШКАФЧИК В ПОРЯДКЕ

Старайтесь сами и помогайте вашему ребенку поддерживать порядок в его шкафчике, так ему будет легче понять и запомнить, где что находится, и при необходимости он легко сможет воспользоваться нужными ему вещами.

